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a BO/51/04861-10/2022. számú hulladékgazdálkodási engedély módosítása 

H A T Á R O Z A T

I. A BTA-Bau Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (3530 Miskolc, Melinda u. 22. 1. emelet
2.,  KÜJ:  103919685,  telephely:  3527  Miskolc,  József  Attila  u.  20.  F  épület,  KTJ:  103015977)
 –  a  továbbiakban:  Engedélyes  –  részére  a  BO/51/04861-10/2022. számú nem  veszélyes
hulladékok szállítására vonatkozó 

hulladékgazdálkodási engedélyt
(alaphatározat),

         az engedélyes kérelmére az alábbiak szerint 

módosítom:

1.) A  BO/51/04861-10/2022. számú  alaphatározat  II/4.  pontjában  szereplő  a  tevékenység
végzéséhez  rendelkezésre  álló  tárgyi  feltételek  leírását törlöm és  helyébe  az  alábbiakat
rögzítem:

A tevékenység végzéséhez rendelkezésre álló tárgyi feltételek:

Forgalmi rendszám Gépjármű típusa Teherbírás (t)

NPA-237 Wauxhall Movano 3,5

RCS-528 Peugeot Boxer 3,5

MLU-639 Fiat Ducato 3,5

2.) Az alaphatározat rendelkező részének III/b. és III/c. pontját törlöm és helyébe az alábbiakat
rögzítem:

b) Környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörben:

 A  szállítási  tevékenységet  úgy  kell  végezni,  hogy  a  szállítási  útvonalon  a  szállítmány  ne
okozzon a 4/2011. (I. 14.) VM rendeletben meghatározott határérték feletti szállópor terhelést,
szükség esetén gondoskodni kell a szállítmány takarásáról.

mailto:kornyezet.fo.miskolc@borsod.gov.hu


 A telephely közvetlen környezetét jármű által felvert por okozta diffúz légszennyezés elkerülése
érdekében mindig tisztán kell tartani. Az esetlegesen elpergett anyagot fel kell takarítani.

 A  tevékenység  csak  környezetvédelmi  előírásokat  kielégítő  munkagépekkel  végezhető,
amelyek alacsony szennyezőanyag kibocsátásúak.

 A  rakodás  és  szállítás  során  törekedni  kell  arra,  hogy  a  tevékenység  végzése  a  lehető
legkevesebb légszennyező anyag kibocsátással történjen.

 A tevékenységet úgy kell  végezni,  hogy a technológia minden eleme alkalmas legyen arra,
hogy a lakosságot megalapozott panaszbejelentést okozó légszennyezés ne érje.

 A tevékenység végzésénél tilos a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése,  továbbá
a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz. 

 Gondoskodni  kell  az  öngyulladás  és  a  szándékos  felgyújtás  megakadályozásáról
és az esetlegesen keletkező tűz eloltásáról.

 Az  esetleges  rendkívüli  eseményt  és  az  arra  megtett  intézkedéseket  a  környezetvédelmi
hatóságnak haladéktalanul jelenteni kell.

 A szállítási tevékenység végzése kizárólag nappali időszakban történhet.

 A tevékenységet úgy kell végezni, hogy az ne veszélyeztethesse a földtani közeget.

 A  hulladékok  szállítása  csak  megfelelő  műszaki  állapotú,  a  környezetvédelmi  előírásokat
kielégítő gépjárművekkel történhet. A gépjárművek, illetve szerelvények üzemelésre alkalmas
karbantartásáról  folyamatosan gondoskodni  kell.  Fokozott  figyelmet  kell  fordítani  a  működő
gépek  olajcsöpögésének  megelőzésére,  rendszeres  ellenőrzéssel,  karbantartással  azt
minimális mértékűre kell szorítani.

 A  tevékenység  során  használt  konténerek  műszaki  állapotát  rendszeresen  ellenőrizni  és
szükség szerint javítani kell.

 A  hulladékot  szállító  járművek  és  konténerek  tárolása,  tisztítása,  karbantartása
környezetszennyezést kizáró módon végezhető.

 Havária esetén a beadványban szereplő havária terv szerint kell eljárni!

 Amennyiben  a  tevékenység  végzése  során  a  földtani  közeget  veszélyeztető  káresemény
történik,  akkor  a  környezetszennyezés  elhárításáról  az  engedélyes  haladéktalanul  köteles
gondoskodni, az eseményről, továbbá a tett intézkedésről távközlő berendezés útján szóban
késedelem  nélkül  értesíteni,  12  órán  belül  pedig  írásban  tájékoztatni  kell
a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és
Hulladékgazdálkodási Főosztályát. 

c.) Közegészségügyi hatáskörben:

 A kérelmező által folytatott tevékenység egészséget nem veszélyeztető módon végezhető.

 A  szállítás  és  rakodás  során  meg  kell  akadályozni  a  környezeti  levegő  olyan  mértékű
terhelését, amely lakott területen, határértéken felüli légszennyezettséget okoz. 

 A hulladékok szállítása, a telephelyen folytatott tevékenység a felszín alatti vizek jó állapotát,
a földtani közeget nem veszélyeztetheti, környezetszennyezést nem okozhat. 
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 A tevékenység során esetlegesen fellelt  veszélyes  hulladékok környezetszennyezést  kizáró
módon történő gyűjtéséről, elszállításáról gondoskodni szükséges.

 A  hulladékot  szállító  járművek  tárolása,  fertőtlenítő  tisztítása,  karbantartása
környezetszennyezést kizáró módon végezhető.

 A telephelyen a rovar- és rágcsálóirtást szükség szerint, de évente legalább két alkalommal el
kell végeztetni.

 A tevékenység során felhasznált vegyi anyagokra/készítményekre vonatkozóan gondoskodni
kell  a  kémiai  biztonsági  előírások  betartásáról.  A  veszélyes  anyagokkal,  illetve  veszélyes
keverékekkel végzett tevékenységet elektronikus úton az Országos Szakrendszeri Információs
Rendszeren a területileg illetékes járási hivatalnak be kell jelenteni.

 A szállításban résztvevő munkavállalók számára egyfázisú kézfertőtlenítő szappant biztosítani
szükséges.

 A  biológiai  kockázattal  érintett  dolgozókat  munkakörhöz  kapcsolódó  védőoltásban  kell
részesíteni.

 A dolgozók  szociális  víz  igényének kielégítéséhez,  kézmosáshoz  és  tisztálkodáshoz  ivóvíz
minőségű vizet kell biztosítani. 

II. A BO/51/04861-10/2022.  számú  alaphatározat  egyebekben  változatlanul  érvényes.  Jelen
határozatom kizárólag a BO/51/04861-10/2022. számú alaphatározattal együtt érvényes.

III. Döntésem ellen közigazgatási úton jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé válik.
A döntést sérelmező ügyfél részére – a rá vonatkozó rendelkezés tekintetében, jogszabálysértésre
hivatkozva,  a  kézhezvételtől  számított  30  napon  belül a  Miskolci  Törvényszékhez  címzett,
de a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervhez benyújtott keresettel – közigazgatási
peres út áll rendelkezésre.

A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi gazdálkodó szervezet a keresetlevelet elektronikus
úton, a https://epapir.gov.hu elérhetőségen keresztül nyújthatja be a közigazgatási  döntést hozó
szervnél.

A jogi  képviselő  nélkül  eljáró  természetes személy –  amennyiben ügyfélkapuval rendelkezik  –
választhatja  a  https://epapir.gov.hu  elérhetőségen  az  elektronikus  úton  történő  keresetlevél
benyújtását, azonban ha ezzel a lehetőséggel nem kíván élni, vagy a feltételek nem adottak, úgy
papír alapon is benyújthatja keresetlevelét a közigazgatási döntést hozó szervnél, illetve ajánlott
küldeményként  postára  adhatja  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal
Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztály,  3530  Miskolc,
Mindszent tér 4. sz. alatti címére.

A  kereset  benyújtásának  a  közigazgatási  cselekmény  hatályosulására  nincs  halasztó  hatálya,
azonban az ügyfél azonnali jogvédelem iránti kérelmet is előterjeszthet.

A közigazgatási peres eljárásban a felperest tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg, pervesztessége
esetén azonban viselni tartozik a bírósági eljárási illetéket. 

A bíróság a pert – főszabályként – tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére
azonban tárgyalást tart. A tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben kérheti. 

Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. 
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I N D O K O L Á S

A  BTA-Bau Építőipari,  Kereskedelmi  és  Szolgáltató Kft. (3530 Miskolc,  Melinda u.  22.  1.  emelet  2.,
KÜJ:  103919685,  telephely:  3527  Miskolc,  József  Attila  u.  20.  F  épület,  KTJ:  103015977);
2023. év szeptember hó 12. napján kérelmet nyújtott be a BO/51/04861-10/2022. alaphatározat számú
nem  veszélyes  hulladékok  szállítására  vonatkozó hulladékgazdálkodási  engedély  módosításának
kiadására  vonatkozóan  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,
Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályához.

A kérelem a  tevékenység végzéséhez rendelkezésre álló tárgyi feltételek kibővítésére terjed ki,
mely  során a gépjárműlistát  egészíti  ki  a  Kft.  a  MLU-639 forgalmi  rendszámú,  FIAT DUCATO
továbbá  RCS-528  Peugeot  Boxer  típusú  gépjárművel.  A  szállításra  átvett  hulladékok  köre,
mennyisége nem került változtatásra.

A kérelmet megvizsgáltam és megállapítottam, hogy az eljárás a környezetvédelmi és természetvédelmi
hatósági  eljárások  igazgatási  szolgáltatási  díjairól  szóló  14/2015.  (III.  31.)  FM  rendelet  1.  számú
mellékeltének 4.1., továbbá a 37. pont figyelembevételével 60 000,- Ft, igazgatási szolgáltatási díj-köteles
és az ügyfél ezen eljárási költséget megelőlegezte a hatóság részére.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.) 79. § (4) bekezdés alapján a hulladékgazdálkodási
hatóság a hulladékgazdálkodási engedélyt, valamint a nyilvántartásba vett adatokat módosíthatja, vagy
visszavonhatja. 

A kérelmet megvizsgáltam és megállapítottam, hogy a beadvány nem felel meg a hulladékgazdálkodási
tevékenységek  nyilvántartásba  vételéről,  valamint  hatósági  engedélyezéséről  szóló
439/2012. (XII. 29.) Kormányrendelet 7. § (1) bek.-ben foglalt formai és tartalmi követelményeknek, így
az ügyben a rendelkezésre álló adatok alapján érdemi döntés nem hozható.

Fentieket  figyelembe  véve  2023.  év  szeptember hó  19.  napján  kelt,  BO/51/05822-4/2023. számú
végzésben hiánypótlásra szólítottam fel a kérelmezőt.

Az eljárás során tekintettel arra, hogy hiánypótlás kiírására volt szükség 2023. év  szeptember hó 19.
napján, BO/51/05822-5/2023. számon teljes eljárásra tértem át, melyről határidőn belül értesítést adtam
ki a kérelmező részére.

A kérelmező hiánypótlási kötelezettségének 2023. év szeptember hó 20. napján maradéktalanul eleget
tett.

A  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  2.  számú
melléklete  szerint  vizsgálandó  szakkérdés  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  nem veszélyes  hulladék
szállításának  engedélyezése  iránti  eljárásában  a  környezeti  zaj  és  rezgés  elleni  védelem
követelményeinek,  a  levegőtisztaság-védelmi,  természetvédelmi  előírásoknak  és  a  földtani  közeg
védelme követelményeinek való megfelelés vizsgálata.

A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási  Főosztály,  Környezetvédelmi  és  Természetvédelmi  Szakértői  Osztály  (Miskolc)
2023.  év  szeptember  hó  19.  napján  kelt,  BO/51/05822-2/2023. számú  szakmai  véleményében  –
környezeti  zaj  és  rezgés  elleni  védelmi,  levegőtisztaság-védelmi,  földtani-közeg  védelmi  és
természetvédelmi szempontból – a hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen kifogást  nem emelt.
Előírásait a rendelkező rész I.2.b) pontja tartalmazza.
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Indoklásként előadta az alábbiakat:

„A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási Főosztály  Hulladékgazdálkodási Osztály  (3530  Miskolc,  Mindszent  tér 4.)
a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal Környezetvédelmi,  Természetvédelmi
Hulladékgazdálkodási Főosztályra  2023. szeptember 19-én érkezett BO/51/05822-2/2023. iktatószámú
megkeresésében szakmai  állásfoglalást  kért  a  BTA-Bau Építőipari,  Kereskedelmi  és  Szolgáltató  Kft.
(székhely: 3530 Miskolc, Melinda u. 22. sz., 1. em. 2. aj.; telephely: 3527 Miskolc, József Attila u. 20. sz.)
részére nem veszélyes hulladékok szállítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély módosítása
ügyében.

A benyújtott dokumentációban foglaltak alapján a BTA-Bau Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
(3530  Miskolc,  Melinda  u  22.  1.  emelet  2.)  részére  a  BO/51/04861-10/2022.  számon  kiadott  nem
veszélyes  hulladékok  szállítására  vonatkozó  hulladékgazdálkodási  engedélyének  módosítását
kérelmezte.

A Kft. a határozatban rögzített NPA-237 forgalmi rendszámú tehergépjármű mellett, az alábbi rendszámú
gépjárművekkel szeretné kiegészíteni az engedélyét:

– Peugeot Boxer, frsz.: RCS-528
– Fiat Ducato; frsz.: MLU–639

Az engedély további rendelkezéseiben változtatni nem kíván a Kft.

A telephely a hulladékszállítási tevékenységhez kapcsolódóan kizárólag a szállító járművek tárolására
szolgál.  A telephelyen a levegő védelméről szóló 306/2010 (XII. 23.) Korm. rendelet szerinti bejelentés
köteles légszennyező pontforrás nem létesül. A telephely közvetlen környezetében a hulladékot szállító
jármű  ki  és  beálláskor  bocsát  ki  kipufogógázokat,  melyek  mennyisége  elhanyagolható  az  utca
forgalmának kibocsátásához képest.

A nem veszélyes hulladékok szállításra vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély a rendelkező részben
foglalt  előírások betartása mellett  levegőtisztaság-védelmi  érdeket nem sért.  Levegőtisztaság-védelmi
szempontú előírásaimat a benyújtott dokumentációk áttanulmányozása után a levegő védelméről szóló
306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben foglaltak alapján adtam meg.

A  módosítás  során  további  2  db  gépjárművel  szeretnék  végezni  a  tevékenységet.
A  további  2  db  gépjármű  okozta  zajkibocsátás  növekedés  elenyésző.  A  tevékenység  által  történő
szállítás  nem  okoz  jelentős  zajterhelés  növekedést  a  környékbeli  útszakaszokon.  A  közúti
szállítmányozás a kapcsolódó közutak környezetében 3 dB-nél kisebb zajterhelés változást  okoz,  így
a 284/2007 (X. 29.) Korm. rendelet 7 §. (1) pontja alapján hatásterület nem jelölhető ki.

A  telephely  zajvédelmi  hatásterületén  védendő  épület  nem  található.  Zajkibocsátási  határértékek
megállapítása nem indokolt.

A  284/2007.  (X. 29.)  Korm.  rendelet  alapján  a  hulladékgazdálkodási  engedély  megadása  környezeti
zajvédelmi érdeket nem sért.

A BTA-Bau Építőipari,  Kereskedelmi  és Szolgáltató Kft.  (3530 Miskolc,  Melinda u.  22.  1.  emelet  2.)
részére  Borsod-Abaúj-Zemplén  vármegye  területén  végezni  kívánt  nem  veszélyes  hulladékok
szállítására  vonatkozó  hulladékgazdálkodási  engedélyezése  -  a  benyújtott  dokumentáció  alapján  -
földtani közeg védelmi érdeket nem sért.

A hulladékszállítás mint tevékenység ugyan érinthet országos jelentőségű védett természeti  területet,
NATURA  2000  területet  vagy  barlang  védőövezetet,  azonban  a  technológiai  előírások betartásával
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a  tevékenység  nem  sérti  a  természet  védelmére  vonatkozó  nemzeti  és  európai  uniós  jogi
követelményeket. 

Szakmai véleményemet a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről  szóló 124/2021. (III.  12.)  Korm.
rendelet 2. sz. melléklete alapján, a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek
kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, az 5. § (1) bekezdés c) pontja
és az 5. § (2), valamint a természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről
szóló 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, a 6. § (1) bekezdés c) pontja és a 6. § (2)
bekezdés alapján biztosított jogkörömben adtam meg.”

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről
szóló  124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  2.  melléklete  szerint  vizsgálandó  szakkérdés
a hulladékgazdálkodási hatóság nem veszélyes hulladék szállításának engedélyezése iránti eljárásában
a környezet-egészségügyi szakkérdés is.

Fentiekre  tekintettel  a  2023.  év  szeptember  hó  19.  napján  kelt,  BO/51/05822-3/2023.  számú
feljegyzésben  megkértem  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Népegészségügyi
Főosztály  (Miskolc)  –  környezet-egészségügyi  szempontú  –  szakmai  véleményét,  mely
2023.  év  szeptember  hó 29.  napján érkezett  BO/NEF/02841-2/2023.  számú szakmai  véleményében
a jelen határozat I.2.b. pontjában foglalt előírásokat tette, és ezzel egyidejűleg a hulladékgazdálkodási
engedély kiadása ellen kifogást nem emelt:

Szakmai véleményében indoklásként előadta az alábbiakat:

„A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási  Főosztálya  (Miskolc,  Mindszent  tér  4.  sz.)  a  hulladékgazdálkodási  hatóság
kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Korm.  rendelet  2.  számú  mellékletben  foglalt  szakkérdésekre
kiterjedően 2023. szeptember 19-én kelt,  BO/51/05822-3/2023. ügyiratszámú feljegyzésében szakmai
véleményt kér a BTA-Bau Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (székhely: 3530 Miskolc, Melinda
u. 22. 1. emelet 2.,  telephely: 3527 Miskolc, József Attila u. 20. F épület) nem veszélyes hulladékok
szállítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyének módosítására irányuló eljárásban a csatolt
dokumentáció alapján. 

A  BTA-Bau  Építőipari,  Kereskedelmi  és  Szolgáltató  Kft.  nem  veszélyes  hulladékok  szállítására
vonatkozóan  BO/51/04861-10/2022.  számú  hulladékgazdálkodási  engedéllyel  rendelkezik,  ami
2027. szeptember 30. napjáig hatályos. Jelen engedélykérelem tárgya a hulladékgazdálkodási engedély
módosítása.  Engedélyes  kérelmezi  az  engedélyben  rögzített  gépjárműpark  állományában  történt
változások elfogadását. Az engedély egyéb pontjai nem változnak.”

Előírásai alapjául a következő jogszabályi előírások szolgálnak:

„A  környezet  és  emberi  egészségvédelme,  a  környezetterhelés  mérséklése  érdekében  szükséges
előírásokat  a  hulladékról  szóló  2012.  évi  CLXXXV.  törvény  tartalmazza.  A  környezeti  levegő
minőségének védelmére vonatkozó előírásokat a levegő védelméről  szóló 306/2010. (XII.  23.)  Korm.
rendelet 4. § tartalmazza. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos
közegészségügyi  követelményekről  szóló  13/2017.  évi  (VI.  12.)  EMMI  rendelet  előírásai  rendelkezik
a  tevékenység  során  betartandó  közegészségügyi-járványügyi  előírásokról.  A  felszín  alatti  vizek,
a  kitermelés  előtt  álló  víz  minőségének  védelméről,  az  egyes  védőidomokban,  védőterületeken
végezhető tevékenységekről a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8.
§ c) pontja, a vízbázisok, távlati vízbázisok, valamint ivóvízellátást szolgáló vízi létesítmények védelméről
szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 10. § és 14. § (1) bekezdései rendelkeznek, a földtani közeg és
a felszín alatti vízszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések
méréséről rendelkező 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet 1. § (1) bekezdése a) b) pontja
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rögzíti. A veszélyes hulladékok gyűjtésére, kezelésére vonatkozóan a veszélyes hulladékkal kapcsolatos
tevékenységek  végzésének  feltételeiről  szóló  225/2015.(VII.  7.)  Korm.  rendelet  3.  §-a  tartalmaz
előírásokat.  A rendszeres  rovar-  és rágcsálóirtást  a fertőző betegségek és  a  járványok megelőzése
érdekében  szükséges  járványügyi  intézkedésekről  szóló  18/1998.  (VI.  3.)  NM  rendelet  36.  §  (2)
bekezdése f)- g)- h)- i)- j) pontjaira kiterjedően, a 39. § (2) bekezdése alapján a 4. sz. mellékletében
foglaltaknak megfelelően kell elvégeztetni. A veszélyes anyagokkal, készítményekkel való tevékenységet
a  kémiai  biztonságról  szóló  2000.  évi  XXV.  törvény,  és  a  veszélyes  anyagokkal,  illetve  veszélyes
keverékekkel  végzett  tevékenység  bejelentéséről,  a  veszélyes  anyagokkal  és  a  veszélyes
készítményekkel  kapcsolatos  egyes  eljárások,  illetve  tevékenységek  részletes  szabályairól  szóló
44/2000.  (XII.  27.)  EüM.  rendelet  szabályozza.  A  fertőző  betegségek  és  a  járványok  megelőzése
érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 9. § (1) bek. írja
elő  a  biológiai  kockázatnak  kitett  munkavállalók  felmérését,  valamint  az  adott  veszélyeztetett
munkakörben  foglalkoztatott  dolgozók  védőoltását.  Az  országos  településrendezési  és  építési
követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet (OTÉK) 99. § (1) alapján "Az építményeket és
a szabadtéri tartózkodásra, munkavégzésre szolgáló területeket (pl. temetőt, közúti pihenőhelyet, helyhez
kötött szabadtéri munkahelyet, sátortábor céljára kijelölt területet) a rendeltetésüknek megfelelő illemhely-
használati és tisztálkodási lehetőséggel kell tervezni, megvalósítani és fenntartani.”

Az  engedélyes  nem  veszélyes  hulladékok  szállításával  foglalkozik,  melynek  területi  hatálya
Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegye  közigazgatási  területe. A  kérelem  a  tevékenység  végzéséhez
rendelkezésre álló tárgyi eszközök kibővítésére terjed ki, mely során a gépjárműlistát egészíti ki a Kft.
a RCS-528 forgalmi rendszámú, Peugeot Boxer típusú és az MLU-639 forgalmi rendszámú, Fiat Ducato
típusú  gépjárművel.  A  BO/51/04861-10/2022. alaphatározatban  egyéb  változás  nincs.
A szállításra átvett hulladékok köre és mennyisége nem változik.

Az engedélyes környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat a hulladék szállítási tevékenység irányítására.

A  tevékenység  végzéséhez  szükséges  munkavédelmi  eszközök  biztosítottak.  Az  alkalmazottak
foglalkozás-egészségügyi ellátása, külön szerződés alapján történik.

Engedélyes környezetszennyezési kárfedezetre kiterjesztett felelősségbiztosítással rendelkezik.

Az  eljárás  során  a  kérelmet  megvizsgáltam  és  megállapítottam,  hogy  a  kérelmező  rendelkezik
a  szükséges  pénzügyi  eszközökkel,  biztosítani  tudja  azon  személyi  és  tárgyi  feltételeket,  amelyek
a nem veszélyes hulladékok hulladékgazdálkodási szempontból biztonságos szállításához szükségesek.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.) 79. § (4) bekezdés alapján a hulladékgazdálkodási
hatóság a hulladékgazdálkodási engedélyt, valamint a nyilvántartásba vett adatokat módosíthatja, vagy
visszavonhatja.

Fentiek figyelembevételével a kérelemnek helyt adtam és a  BO/51/04861-10/2022.  számú határozatot
jelen határozat rendelkező részének megfelelően módosítottam. 

A  határozatot  a Ht. 79.  § (4)  bekezdése alapján,  a hulladékgazdálkodási  hatóság kijelöléséről  szóló
124/2021. (III. 12.) Kormányrendelet 1. § (2) bek.-ben, valamint 2. § (1) bek.-ben biztosított jogkörömben,
az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) és (4) bekezdése szerint eljárva hoztam meg. 

Az  eljárás  –  Ákr.  124.  §-a  szerinti  –  eljárási  költségét  (az  igazgatási  szolgáltatási  díj  összegét)
a  környezetvédelmi  és  természetvédelmi  hatósági  eljárások  igazgatási  szolgáltatási  díjairól  szóló
14/2015. (III.  31.) FM rendelet 1. számú melléklet 4.1. és a 37. pont figyelembevételével állapítottam
meg, viseléséről a Rendelet 5. § (3) bek.-e alapján rendelkeztem.
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A  döntés  elleni  jogorvoslatról  és  a  keresetlevél  előterjesztéséről  az  alábbi  jogszabályhelyek
figyelembevételével adtam tájékoztatást:

– a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (6) bekezdése,

– a  bíróságok  elnevezéséről,  székhelyéről  és  illetékességi  területének  meghatározásáról  szóló
2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §

– a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I.  törvény (Kp.) 13. § (1) bekezdése, a 28. §-a,
a 29. § (1) bekezdése, a 39. § (1) és (2) bekezdése,

– a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § (1) bekezdése,

– az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII.
törvény 9. § (1) bekezdése,

– a Kp. 39. § (6) bekezdése és az 52. § (1) bekezdése,

– az illetékekről szóló 1990. évi CXIII. törvény 62. § (1) bekezdés h) pontja,

– a Kp. 77. §.

A határozat közléséről az Ákr. 85 § (1) bek.-e alapján intézkedtem. 

Jelen  határozatomat  a  környezetvédelmi  hatósági  nyilvántartás  vezetésének  szabályairól  szóló
58/2019. (XII.  18.)  AM rendelet rendelet rendelkezései alapján rögzítem a környezetvédelmi hatósági
nyilvántartásban.

Kelt: Miskolcon, az elektronikus hitelesítésbe foglalt időbélyegző szerint

                                                                                                     Dr. Alakszai Zoltán 
főispán 

nevében és megbízásából:

Karlowits Tamás
osztályvezető

Kapják:

1. Kovács Kornél, 3521 Miskolc, Szerb Antal u. 13. + ÜK
2. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és

Hulladékgazdálkodási Főosztály, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály
Miskolc, Mindszent tér 4., 3530 (BO/32/07186-22023.);
(e-mail: kornyezet.fo.miskolc@borsod.gov.hu)

3. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály
Miskolc, Meggyesalja u. 12., 3530 – (HK BAZMKHNSZ, 312659938)

4. Borsod Abaúj Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
Miskolc, Dózsa György út 15., 3525 – (KÉR)

5-6. Iratokhoz
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